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Ο Γεώργιος Δημητρίου γεννήθηκε στην Αθήνα και αποφοίτησε από την Ιωνείδιο 

Πρότυπο Σχολή Πειραιά. Έζησε 35 χρόνια στην γειτονική Ιταλία, σπούδασε 

αρχιτεκτονική στο Πανεπιστήμιο της Ρώμης και συνεργάστηκε για μιάμιση περίπου 

10ετία με ορισμένους από τους σημαντικότερους Ιταλούς αρχιτέκτονες του 20ου 

αιώνα, μεταξύ των οποίων και ο μοναδικός ευρωπαίος εκπρόσωπος της τάσης της 

οργανικής αρχιτεκτονικής. 

Την περίοδο της διαμονής του στην Ιταλία υπήρξε μέλος του Ριζοσπαστικού 

Κόμματος Ιταλίας και των Ιταλών Πράσινων. Με την επάνοδο του στην Ελλάδα 

και έως τον Αύγουστο 2018, διετέλεσε στέλεχος πρώτης γραμμής φορέα της 

Πολιτικής Οικολογίας, συμμετέχοντας σε πολλαπλές εκλογικές αναμετρήσεις, 

εθνικού, ευρωπαϊκού και αυτοδιοικητικού χαρακτήρα. Τον Αύγουστο 2018 

προχώρησε στην συγκρότηση της Περιφερειακής Παράταξης «ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ» - σε συνέργεια με ιστορικά στελέχη 

του οικολογικού χώρου, αδέσμευτους ενεργούς πολίτες και συλλογικότητες του 

χώρου των Κινημάτων - συμμετέχοντας ως επικεφαλής στις Περιφερειακές Εκλογές 

του Μαΐου 2019. Οι εκλογές του Μαΐου 2019 ανέδειξαν την «ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ» ως 6η δύναμη στο Περιφερειακό Συμβούλιο Αττικής των 11 

Παρατάξεων, με 2,8%, 44.694 ψήφους και 3 Συμβούλους. 

Από τον Σεπτέμβριο 2019 συμμετέχει αδιάλειπτα στις εργασίες του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Αττικής, έχοντας καταθέσει περισσότερες από 90 εισηγήσεις, 

ερωτήσεις και επερωτήσεις, με σημαντικές επιτυχίες προς όφελος του 

περιβάλλοντος, των δικαιωμάτων των ζώων και της κοινωνίας των πολιτών, όπως η 

ανάκληση της άδειας του Δελφινάριου των Σπάτων, η απαγόρευση παράνομων 

γεωτρήσεων στην Πολιτεία, η επιβολή της νομιμότητας στην διαχείριση του Πεδίου 

του Άρεως, του παράκτιου μετώπου της Πειραϊκής και του φυσικού κεφαλαίου και 

των ρεμάτων της Αττικής, η υιοθέτηση ντου θεσμού των Οικομουσείων από την 

Περιφερειακή Διοίκηση κ.λπ. 

Είναι Ιδρυτικό μέλος και μέλος των Διοικητικών Συμβουλίων Σωματείων όπως το 

Save Ios, ο Σύλλογος «Πολίτες υπέρ των Ρεμάτων - ΡΟΗ» και το «Δίκτυο για την 

Προστασία της Άγριας Ζωής – Save Wild». Συμμετέχει εκ νέου στις Περιφερειακές 

Εκλογές του Οκτωβρίου 2023, ως επικεφαλής της Παράταξης «ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΗ 

ΣΥΜΜΑΧΙΑ για την ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ». 
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